

2 Familie cu stofă în afaceri
Ce act important au primit Nicolae și Andrei Nemirșchi de la Primăria Constanța și la ce le folosește
 Fostul viceprimar al Constanței Nicolae Nemirșchi și fiul său, Andrei, - coasociați în firma Karisma Development SRL, își extind afacerile în stațiunea Mamaia.



3 CJAS și Spitalul Județean, zguduite de scandal și de percheziții
Mafia rețetelor fictive a atras medici nefrologi, farmaciști și asistente
 Procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Structura Centrală (DIICOT) au descins în forță, ieri, dis-de-dimineață, în județele Constanța, Brăila, Vrancea și București.



3 Decizia, luată în ședință secretă
Nicușor Constantinescu, pilulă amară de la judecătorul Marius Damian Mitea!



MARȚI,
 22 SEPTEMBRIE 2015
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Vezi unde va fi construită!
Comunitatea Musulmană Palazu Mare a solicitat acordul Primăriei Constanța pentru o casă mortuară 4



Naș de cununie este selecționerul României
Antrenoarea Elena Sebe a sărbătorit, la Constanța, nunta de argint 7



Ghirlande și în Poarta 6 și în Ville Noi
Constanța, mai luminată de Crăciun și de Revelion 4



Ce spune directorul Viorel Farcaș
Trotuarul de pe strada Progresului, chiar în stația RATC, înverzește! 4



Orașul Ovidiu are un nou parc, de care copiii se vor bucura din plin 4



ANR poate ajunge la Curtea de Arbitraj de la Londra

Concesionarea Pavilionului Românesc, o afacere ce poate costa statul 12 milioane de euro



Valentin Preda



Stelian Cojocaru



Eugen Olteanu

În iulie 2012, Albrecht Gunderman avea contractul pregătit pentru punerea în operă a celui de-al doilea pavilion românesc. L-a prezentat conducerii ANR. Partenerul german a venit cu o companie offshore din Cipru, Ilvana Holding, care avea să-și schimbe numele în Romanian International Flag Administration (RIFA) abia după câteva luni. Cum am

arătat și în episodul trecut, această firmă a fost achiziționată de nemți pe data de 1.08. 2012, când germanii aveau deja garanții din partea părții române că semnarea contractului de concesionare a Pavilionului Național este doar o formalitate. O a doua companie a fost achiziționată pe 8.08.2012, în Germania. Pe numele ei inițial DNOTV GMBH, societatea își va

schimba numele abia la începutul anului 2015 în RIFA Deutschland. Societatea cumpărată de Albrecht Gundermann și partenerii săi avea un an de funcționare și nicio legătură cu shipping-ul. Ea a fost achiziționată doar ca să pară că afacerea era una pornită din Germania. De fapt, acțiunile acesteia au fost preluate de offshore-ul din Cipru.

Toma Enache - „Comunitatea, rudele, prietenii, vecinii, familia în care am crescut sunt cei care au făcut din mine ceea ce sunt astăzi“

Un om blând, cu zâmbetul mereu pe buze, deschis, cu o dorință fără limite de a descoperi cele mai ascunse taine ale neamului din care face parte - aromân - și de a le insufla generațiilor care urmează respectul și dragostea pentru tradiții.



#citește!
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 19
 Ediția din 18 noiembrie 2004

Pe 20 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 1216 din data de 18 noiembrie 2004.

8

Joi 18 noiembrie 2004
 Seria nouă - Anul IV nr. 1216
 Ediție de Constanța

COMOARA DE SUB ARSENALUL MARINEI MILITARE
 Către un mare și misterios, Arsenala, este de ani de zile un loc de interes pentru cei care au fost și sunt încă interesați de istoria și cultura orașului. Într-un punct de vedere, este un loc de interes pentru cei care au fost și sunt încă interesați de istoria și cultura orașului.

Lăsat în libertate a mai târât un bărbat
 Hoții de fier prins în flagrant de Secția 4

Noi „achiziții“ pentru târânișii
 Pietrușca drumurilor din Valul lui Traian începe din primăvară

Rata șomajului a crescut față de luna trecută
 A început vacanțele elevilor și studenților

Fotbalistii Farulului intră în cantonament

Rafte Pascal este nevinovat de faptele de faptelor pentru care a fost trimis în fața instanței

470 de foi de tablă de vapor au dispărut cu complicitatea vameșilor

ADS, acuzată de blocarea punerii în aplicare a legilor fondului funciar

Babuș, reclamat la Avocatul Poporului

Teatrul românesc a reprezentat întodeauna cea mai simbolică imagine pentru România

TALON PENTRU ANUNȚURI IMOBILIARE ÎN PAGINA 4

SAFARI SATTELOR

ANUNȚURI IMOBILIARE GRATUITA

AUTO ZIUA